

Bratislavská Petržalka postupne zrevitalizuje športoviská. Do obnovy investuje 40-tisíc eur

(14.10.2012; www.aktualne.sk; Regióny, 14.39, s. -; SITA)

BRATISLAVA - Bratislavská **Petržalka** zrevitalizuje športoviská na svojom území. V tomto roku obnoví mestská časť športoviská na Rovniankovej a Gwerkovej ulici, vyčlenila na to približne 40-tisíc eur.

Veľkú časť z týchto prostriedkov si vyžiada rozsiahla rekonštrukcia asfaltového povrchu a betónového podkladu. Ihriská vybaví zariadením pre basketbal, volejbal a nohejbal, pribudnúť by mali aj lavičky a koše pre divákov.

Ako informovala petržalská hovorkyňa Mária Grebeňová-Laczová, plánujú obnoviť aj areál Základnej školy Budatínska. Mestská časť na to vyčlenila sumu 20-tisíc eur ešte z rozpočtu na rok 2011. Tieto prostriedky sú určené na dokončenie atletickej dráhy v areáli, ktorú podľa zmluvy s Miestnym športovým klubom Iskra **Petržalka** z roku 2011 má realizovať mestská časť.

Podľa najnovšieho vývoja harmonogramu výstavby by bolo možné začať s výstavbou začiatkom roka 2013 a do konca toho istého roka by mali areál dobudovať. Tenisové ihrisko, malé futbalové ihrisko aj volejbalové ihrisko má dokončiť Miestny športový klub Iskra **Petržalka**. Potom môže **petržalská samospráva** pracovať na atletickej dráhe.

Petržalská samospráva má spracovaný pasport športovísk, miestny podnik verejno-prospešných služieb ho nedávno aktualizoval podľa ich súčasného technického stavu. Podľa neho bude mestská časť ihriská postupne revitalizovať. V roku 2012 sa **Petržalka** sústreďí práve na športoviská na Rovniankovej a Gwerkovej ulici.

Na základe pasportu športovísk, odborného posúdenia a požiadaviek občanov poslancecká pracovná skupina určená miestnym zastupiteľstvom vyberie ďalšie ihriská na revitalizáciu. Poslanecká pracovná skupina bude rokovať aj o formách, ako sa do celého procesu zapoja **Petržalčania**, ktorí sa budú môcť vyjadriť k obnovám ihrísk.

Text k obr.:

Priestor na hranie detí má takmer každé sídlisko. V **Petržalke** by si mali prísť na svoje aj športovci.